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Not: Sınav süresi 45 dakika, her sorunun doğru cevabı 10 puandır. Başarılar dilerim.
image5.jpeg
Sekildeki prizmada,
|AB| = 15 cm

1AD| = 6om

|DD’| = 6 cm dir.

Prizmaya yerlestirilen en
biydk hacimil dik koninin
yanal alani kag & cm? dir?





image6.jpeg
Yandaki kesik dik silindirin

D
taban yaricapi 3 cm
1AB| =5 cm
|DC|=13cm A 13
5
8 c

olduguna gore, keslk silindirin hacmi kag cm tir?
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Ayriti 6 cm olan kilp yarisina kadar su ile doludur.

Bir ayritt 2 cm olan bir kilp bilyiik kiipin icerisine
atildiginda tamamen suya battigina gore suyun
yeni seviyesi kag cm dir?




image8.jpeg
Sekilde taban yarigap uzunlugu 2 br ve ana dogrusu 8 br
olan dik koni verilmigtir.

Bu konlyl olusturmak igin en az kag br? karton
gerekir?
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Yarigapi 10 br olan bir kiire igerisine en bilyiik hacimde
ve taban yarigapi 6 br olan bir dik silindir yerlegtiriyor.
Verilenlere gore silindirin hacmi kag  br? tiir?




image10.jpeg
Sekildeki dik koni igerisine
maksimum hacimli O mer-

kezli bir kiire yerlestiiliyor.
IATI = 20 cm, 10TI = 10 cm

ise kirenin hacmi kag
om? tiir?
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Igi su dolu bir siin-
dir kap sekildeki gibi
1BCI = 3 1ABI olana

kadar bosaltiyor.

Bu durumda dokiilen suyun hacminin, kalan
suyun hacmine orani kagtir?
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Sekide A merkezii
O daire diimi kivrla-
rak tepesi A olacak
9 o gekilde bir koni elde
edilyor.
m (BAC) = 120°

IACI=IABI = 9 birim

Koninin hacmi kag birimkipttir?
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Yarigapi 3 cm olan O merkezIi kiire igine, eksen kire
merkezinden gegen 1 cm yanicapli dik dairesel silindir
asagidaki gibi yerlestiriliyor

Bu silindirin hacmi kag cm? tiir?
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Sekildeki ABCDEF diizgiin
altigenin ayrtian 6 cm dir. Bu
diizgiin altigen AD etrafinda
180° ddnduriilmesiyle olu-
gan cismin hacmi kag x cm?
ar?





